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«Модель инклюзивного образования, обеспечивающая новые образовательные результаты на основе индивидуализации образовательного процесса»

Качественно новые результаты образования детей с ОВЗ – это сбалансированное накопление необходимых академических знаний, умений и навыков для личного, профессионального и социального развития, а также развитие жизненного опыта ребенка, учитывая его настоящие и будущие потребности.
          Основу модели образовательной системы составляет механизм индивидуализации  образовательного процесса.
Механизм индивидуализации содержания образования составляют внешняя и внутренняя дифференциация и индивидуализация образовательного процесса. 
Внешняя дифференциация и индивидуализация содержания образования позволяет удовлетворить особые образовательные потребности обучающихся с ОВЗ и включает:

- реализацию адаптированных образовательных программ;
- психолого-медико-педагогическое обследование и сопровождение обучающихся;

- реализацию системы дополнительного образования и внеурочной деятельности через курсы «Мой ОЛИМП» и «Мастерская ремесел».

Сущность внутренней дифференциация и индивидуализации содержания образования составляет формирование и удовлетворение особых образовательных и социальных потребностей детей с ОВЗ что включает:

- интеграция узких специалистов на уровне начального общего образования в урочную деятельность;

- внедрение инструментов дифференцированной помощи учителями – предметниками на уровне основного общего образования.
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